

Visoko priznanje Jožetu Staniču, generalnemu direktorju Gorenja Gospodinjski aparati

Društvo poslovnih delavcev Slovenije je na srečanju v Portorožu, potem ko je okrog 200 direktorjem o političnem in gospodarskem položaju Slovenije spregovoril predsednik predsedstva Republike Slovenije Milan Kučan, prvič podelilo priznanja "Manager leta."

Eden od treh dobitnikov tega priznanja za leto 1991 je generalni direktor Gorenja Gospodinjski aparati Jože Stanič.

Priznanje je prav gotovo v pravih rokah in nanj smo lahko ponosni delavci Gorenja Gospodinjski aparati, največjega slovenskega podjetja, ki za eno ograjo zaposluje 4800 ljudi.



Jože Stanič, dobitnik priznanja "Manager leta"

vrnil v Gorenje in prevzel mesto predsednika poslovodnega odbora Gorenje Commerce.

Ob organizacijskem preoblikovanju Gorenja, ko so se podjetja v okviru projekta Internacionalizacije usposobila za učinkovito obvladovanje vseh poslovnih funkcij, je Jože Stanič prevzel vodenje Gorenja Gospodinjski aparati. Nekdanje pretežno proizvodno podjetje postaja pod njegovim vodstvom sodoben, celovito komplementiran, sodobno organiziran in kadrovske prenovljen poslovni sistem.

Jože Stanič je zatrdno odločen, da ob jasnih razvojnih vizijah, s pretanjenim občutkom za poslovnost in z dobri mi medčloveškimi odnosi izgrajuje sodobno, v svet odprto multiproizvodno podjetje, ki bo sposobno tekmovali z najuspešnejšimi sorodnimi tujimi podjetji. Trdno smo prepričani, da mu bo to tudi v celoti uspelo.

Za priznanje generalnemu direktorju iskrene čestitke!

V Galvani tudi novi polizdelki

Po novi organiziranosti Gorenja Gospodinjski aparati sodi obrat Galvane s proizvodnjo kovinskih polizdelkov v surovinskem in žičnem oddelku, galvaniziranjem in prašno lakirnico v program Kuhalnih aparatov.

Tako kot v proizvodnji finalnih izdelkov si tudi v Galvani, kjer dela v proizvodnji 187 in v skladiščih, pripravi dela, kakovosti in ostali režiji 25 delavcev, v zadnjem času zelo prizadevajo za kar najbolj učinkovito, kakovostno in racionalno delo, predvsem pa že opozarjajo na svojo konkurenčnost.

Tako proizvodnjo kot storitve želijo urediti po sodobnih postopkih in nameniti vso skrb zmanjšanju stroškov, popolni zasedenosti strojnih zmogljivosti, povečanju produktivnosti in pridobivanju čimveč novih naročil.

"Že v kratkem času nam je uspelo osvojiti nekaj novih izdelkov in med najpomembnejše sodi proizvodnja košar za zamrzovalne omare in mrež za zamrzovalne in hladilne aparate," je med drugim povedal vodja Galvane Franc Krajnc.

Z nekaj posegi na nekaterih strojih jim je uspelo osvojiti proizvodnjo novih polizdelkov, ki jih je Gorenje prej naročalo pri kooperantih. Poleg tega pa si želijo izboljšati tudi delo na linijah za galvaniziranje. Na avtomatski liniji za

cinkanje na obešalih bodo osnovni zaščiti dodali še rumeno, modro in črno kromatiranje.

Produktivnost želijo povečati tudi z optimalnim izkoriščanjem obstoječih strojnih zmogljivosti in tudi tem vprašanjem namenjajo kar največ pozornosti. Seveda ne pozabljajo na stroške, zato jih skrbno sproti zapisujejo na posebnih tabelah. "Puščica njihove rasti mora biti obrnjena navzdol," je ob našem obisku bilo slišati kar nekajkrat.

Opozorili so tudi na velik poudarek na ekologiji in o tem bomo v prihodnjem Informatorju še pisali. Kar precej prihranka imajo pri porabi vode in prav zanimivo je, da bodo njihovim zgledom sledili tudi druge.

Morda je omembe vredna še obnova ročne linije galvaniziranja, ki je namenjena predvsem opravljanju različnih poskusov. Na drugi strani pa želijo avtomatsko linijo za cinkanje v bobnih kar najbolj izkoristiti in zato opravljajo cinkanje tudi za zunanje naročnike.

S pridobivanjem novih naročil in uvajanjem novih polizdelkov, z obnovo in povečanjem strojnih zmogljivosti si prizadevajo za kakovost in zagotavljanje takšne konkurenčnosti, ki bo vzdržala vse zahteve sodobne proizvodnje gospodinjskih in drugih aparatov.

H.J.



V Galvani so v proizvodnji tudi že novi polizdelki

Gorenje Gospodinjski aparati

Jože Stanič se je po študiju zaposlil v Pivovarni Laško, kjer je od leta 1974 do 1980 opravljal dolžnost generalnega direktorja. Uspešno delo in čut za odgovornost sta ga od tam pripeljala v Ljubljansko banko - Splošno banko Celje, po treh letih dela v banki pa je bil zaradi strokovne in delovne avtoritete in osebnega ugleda vključen v Začasni kolegijski poslovodni odbor sozda Gorenje, kjer je od leta 1983 do 1985 v okviru sanacijskega teama skupaj s sodelavci skrbel za najtežji, to je finančni vidik sanacijskega projekta. Hudi napori, ki jih je terjala uspešna sanacija Gorenja, in želja, delati v domačem kraju, so Jožeta Staniča pripeljala nazaj v Laško. Tam je nato dve leti opravljal delo glavnega direktorja podjetja TIM Laško, vendar se je navsezadnje

Visoko zastavljeni delovni načrt

Dve tretjini za oktober načrtovanih malih gospodinjstkih aparatov bodo v Nazarjih izdelali za tuje kupce.

Skupaj bo to 85.369 aparatov. Največ, 30 tisoč, bodo za izvoz izdelali plastičnih rezalnikov, 20 tisoč bo s tekočega traku prišlo kavnih mlinčkov, 19 tisoč mešalnikov, nekaj manj pa še kovinskih rezalnikov in sekljalnikov in drugih njihovih izdelkov. D.R.



Kultura komuniciranja

Zunanji videz – ekonomska kategorija v stikih z ljudmi

Še enkrat vabilo tistim ženskam Gorenja, ki veliko kontaktirajo s poslovnimi partnerji, da se v Sektorju kulture Gorenja Družbeni standard prijavite za razgovor in predavanje z Ano Nušo Knežević. Prvič bo predavanje v četrtek in petek, 17. in 18. oktobra, ponovljeno pa bo še 19. in 20. decembra.

Pestra izbira in popusti

V vseh prodajnih centrih in pooblaščenih poslovalnicah Gorenja Commerce bodo lahko kupci za gotovinsko plačilo nakupa v mesecu oktobru uveljavljali ugodne popuste.

Za gotovinsko plačilo kateregakoli izdelka bodo kupcem v Gorenjevih prodajalnah v mesecu oktobru odobravalni 10 odstotkov popusta. Za gotovinska plačila le nekaterih izdelkov pa bodo popusti še višji. Nakup nožev fecro za gotovino, kompletov nabodal za razničje in varilnikov folij SV 106 in 108 bo v oktobru pri njih cenejši za 30 odstotkov. Nakup Gorenjevih kuhinj za gotovino pa bo 25 odstotkov cenejši. Za 20 odstotkov popusta bodo cenejši tudi budilke.

25-odstotni popust za gotovinsko plačilo CD playerjev bo veljal med 7. in 12. oktobrom, ko bodo v Commercovih prodajalnah v Mariboru, Ljubljani, Velenju in Krškem predstavili delovanje

playerjev. Za 15 odstotkov bodo cenejše peči Kiv Nova, na olje in plin, ter aluminijasti radiatorji, vendar med 14. in 19. oktobrom. Takrat bodo v prodajnih centrih v Ljubljani, Velenju, Mariboru in Ajdovščini strokovnjaki proizvajalca predstavili te peči in odgovarjali na vprašanja kupcev.

Nakupe v vrednosti nad 3.000 din bodo lahko kupci plačali tudi s čeki. Nakupujejo pa lahko tudi na kredit, če znaša vrednost nakupa več kot 5.000 din. Pri nakupu na kredit znaša polog 25 odstotkov vrednosti nakupa, višina obresti pa je odvisna od števila obrokov oziroma časa odplačevanja. Najnižje, 11,72-odstotne obresti veljajo za plačila v dveh delih, najvišje, 37,74-odstotne obresti, pa za kredite s plačilom v šestih obrokih. V prodajalnah Gorenja Commerce bodo sprejemali tudi plačila s čeki Ptt, vendar le kot enkratno plačilo. D.Z.

Nič več po starem

Računalniško evidentiranje prisotnosti in gibanja zaposlenih med delom s pomočjo sistema Wax in programa Kronos, ki ga je na pobudo Gorenja Commerce izdelalo Gorenje Point, se je kljub začetnim težavam že uveljavilo med zaposlenimi v poslovni stavbi Koncerna Gorenje.

Za računalniško evidentiranje prisotnosti delavcev na delu so se v Gorenju Commerce odločili in ga s sodelovanjem Copisa tudi uvedli, da bi razbremenili delavke in racionalizirali njihovo delo pri vodenju in kontroli evidence delovnih ur zaposlenih in seveda poenostavili oziroma olajšali mesečni obračun delovnih ur za izračun osebnih dohodkov. To so, kot ugotavljajo v Commercovem Controllingu in Copisu, kljub manjšim pomanjkljivostim, tudi dosegli. Svojega navdušenja in zadovoljstva nad računalniškim evidentiranjem prisotnosti po štirimesečnih izkušnjah ne skrivata Slavica Mravljak iz oskrbe Gorenja Gospodinjstki aparati in Nada Kovačević iz zunanje trgovine Gorenja Commerce, ki skrbita za evidenco in mesečni obračun delovnih ur večjega števila sodelav-

cev. Z nasmehom sta se spomnili začetne bojazni in nezaupanja in poudarili, da si ne moreta zamisliti, da bi se morali vrniti na stari način pregledovanja in preštevanja ur na karticah. Računalnik opravi vse in sproti, hitro, natančno, vnašanje le nekaterih podatkov pa jima ne vzame veliko časa. Slavica je menila, da bi moral biti le postopek vnosa podatkov ob prehodu drugih delavcev na računalniško evidentiranje ur veliko hitrejši.

Računalniško evidentiranje in kontrola prisotnosti, to je gibanje delavcev med delom, pomeni hkrati uveljavljanje evropskega načina urejanja tega področja.

Z nadaljnjo dograditvijo sistema bodo, kot so poudarili v Controllingu, odpravili manjše pomanjkljivosti programa in ga uporabili za zanesljivejšo varovanje premoženja. Izpolniti ga nameravajo še tako, da bo lahko vsak delavec sam evidencial na registrirni uri svoje izhode in prihode oziroma vrste odsotnosti iz poslovnih prostorov, kot tudi, da bo mogoče podatke iz programa neposredno uporabiti za obračun osebnih dohodkov. D.Z.

Računalnik, nepogrešljiv sodelavec

V sektorju transporta Gorenja Servis in njegovem oddelku organizacije prevozov so se povsem prepričali o prednostih, ki jim jih je prinesla računalniška podpora vsakdanjega dela.

Pred časom je vodja oddelka Milan Kotnik z zunanjimi sodelavci izdelal računalniški program, s katerim so obsežno in zamudno administrativno delo povsem racionalizirali in dvignili na višjo raven poslovnosti. Pred tem so morali v oddelku ročno obračunati in izpisati približno 800 potnik nalogov in 2500 fakturnih postavk na mesec. Sedaj s pomočjo baze ustreznih stalnih podatkov, kot so podatki o voznikih, vozilih, cene prevoza na kg bremena, podatki o poslovnem partnerju oziroma naročniku prevoza, računalnik hitro in natančno sproti obračuna storitev, norma ure voznika za obračun njegove-

ga osebnega dohodka, stroške obratovanja vsakega vozila oziroma njegovo rentabilnost. Fature za mednarodne prevoze izdajajo sproti, za prevoze v domačem prometu pa zaradi pogodbenih določil tedensko. V oddelku lahko tudi sproti ugotavljajo uresničevanje delovnega načrta.

Kot je dejal Milan Kotnik lahko program deluje neodvisno od drugih virov podatkov in ga lahko uporabljajo za delo v drugih sorodnih službah. Prodali so ga denimo velenjski Eri.

V prihodnje načrtujejo računalniško povezati delo vseh oddelkov v sektorju, od izpisovanja potnih nalogov v oddelku kamionskega transporta, preko mehanične delavnice do skladišča rezervnih avto delov. Navzven se želijo povezati z nabavno-prodajnimi službami pri naročnih prevozov in sicer najprej v Gorenju in nato z zunanjimi partnerji. D.Z.



NAJPREJ MODEL – V proizvodnji izdelkov iz umetnih mas v obratu Kopalnic Gorenja Noranja oprema v Šoštanjju najprej nastane model, v katerega mojster vloži kar precej znanja, izkušenj in dela. Od izdelave dobrega modela pa je nato odvisna tudi proizvodnja, ki prav tako zahteva kar precej ročnih spretnosti.

Ob jubileju dela čestitamo!

V Gorenju Elektronika že nekaj mesecev jubilejne nagrade delavcem izplačujejo sproti. V Informatorju tokrat objavljamo imena vseh tistih, ki so svoj delovni jubilej praznovali v drugi polovici lanskega leta, pa tudi tistih, ki so bili med jubilaranti do konca letošnjega julija.

Trideset let dela je na štirimi delavkami. To so Marija Ocepek, Berta Pušnik, Avgušтина Videc in Betka Onuk.

Največ delavk in delavcev je med tistimi, ki so na delu že dopolnili dvajset let dela. Teh je bilo 37: Marta Areh, Olga Ašenberger, Marija Avberšek, Ivanka Benko, Rozalija Berzelak, Rozika Breznik, Dragica Cingesar, Albina Delakorda, Elizabeta Gabron, Milorad Golubović, Rozalija Hrovat, Justina Hudales, Nežka Jelen, Marija Klug, Marija Krajnc, Esad Kreso, Milena Kutnjak, Magdalena Medved, Zofija Ograjšek, Ana Oven, Darinka Pirc, Marija Podpečan, Danijela Potočnik, Jožefa Potočnik, Metka Potočnik, Alojzija Repas, Ana Ribizel, Danica Samec, Marija Sevšek, Cvetka Špilak, Silva Vida Tajnšek, Ivan Tkauc, Amalija Vahun, Marija Vetrih, Ivica Videmšek, Slavica Zilli in Zdenka Žager.

Deset let dela pa je dopolnilo devet delavk in delavcev: Leonida Fijavž, Metka Meh Štefulj, Ivan Omladič, Milan Omladič, Marija Petrič, Jelka Polak, Zdenka Škorjanc, Dušanka Založnik in Jožica Zaponšek.

V Gorenju Commerce delavcem letos sproti podeljujejo jubilejne nagrade za skupno delovno dobo. Objavljamo imena delavcev Gorenja Commerce, ki so med 1. januarjem 1991 in 31. julijem 1991 dopolnili 10, 20 in 30 let skupnega dela, med katerimi so seveda tudi delavci, ki so bili vsa ta leta zvesti le Gorenju.

Tri desetletja skupnega dela so v omenjenem obdobju dopolnili Terezija Jamnikar, Bratimir Tošković, Živojin Ristić in Jožefa Podjsteršek.

Dvajset let dela so dopolnili Dobrivoje Duričić, Osman Muslić, Rajko Pakjović, Ekrem Ahmetađić, Ivica Čeh, Milesa Samardžić, Suvad Kavazović, Milorad Spajić, Miroslava Ivanišević, Mirko Malešević, Anica Urbanšek in Mirko Ilić.

Deset let skupnega dela so dopolnili Majda Bratina, Jelena Damjanović, Božana Gluvak, Mario Jošt, Tado Mašić, Zdenko Pleše, Tomaž Pungartnik, Zlatko Šoštarčić, Božidara Prešern, Elizabeta Deda, Alojz Gabrovec, Pavle Jugović, Cvetko Dračić, Majda Matvoz in Cita Meh.

Na zdravje in nasvidenje!



Gorenje je po štirih desetletjih, preživetih ves čas v podjetjih s tem imenom, pred mesecem dni zapustil zadnji od njegovih prvih veteranov Franc Vrhovnik.

Leta dela, odrekanja na začetku in tudi zdaj, ko je odhajal v pokoj, so vendarle pustila sledi. Njegova še vedno pokončna drža in njegov enako smel, kot na enem prvih posnetkov, povezanih z Gorenjem, ko so se drug zraven drugega pred fotografski objektiv postavili prvi delavci še pred lesenim barakami v vasi Gorenje, v prihodnost uprti pogled kaže na tedanjo in sedanjost trdnost.

Pretekli petek so mu slovo od Gorenja pripravili v Gorenju Procesna oprema, kjer je zaključil svojo bogato delovno pot. Direktor Andrej Glušič je poudaril, kako so pravzaprav v tem okolju redki takšni trenutki, saj delavcev, kot je Franc Vrhovnik, ni prav veliko. Prav gotovo pa bi se iz njegovih življenjskih izkušenj vsi lahko marsikaj naučili, predvsem ceniti vsako delo, tudi tisto, ki ni čisto naše in si ga najdemo, kadar do konca naredimo svoje.

Kadarkoli bo še prišel med nekdanje sodelavce, med fante, katerim je v dolgih letih mojstrovanja znal prislunhiti in jih kljub njihovem teoretičnemu znanju še veliko naučil, bo dobrodošel vsak

njegov namig, nasvet, kako se zasukati, da bo prav za vse. Vsekakor pa bi si veljalo zapomniti eno od resnic, na katere že dolgo vse preradi pozabljamo. Franc Vrhovnik se je vedno ravnal po v mladih letih, na začetku delovne poti naučenem načinu dela: držati se je treba vsakega dogovora, pa čeprav ustnega, kdaj in kako mora biti delo opravljeno. Takšno delo se jim je zdelo samo po sebi umevno. Če pa bomo hoteli preživeti tudi v prihodnje, zadržati vsak svoje delo, za katerega je danes prav tako težko kot v letih, ko je začel Franc Vrhovnik, se bomo morali tega spet naučiti. In prej bomo to spoznali vsi, hitreje se bomo izkopal iz sedanjih težav.

Gorenje Procesna oprema

Če bo imel čas, kajti vsi upokojenci se pritožujejo, da ga imajo iz leta v leto manj, bo ob televizorju, ki so mu ga med drugim ob odhodu v pokoj namenili v Gorenju Procesna oprema, lahko preživel veliko mirnih trenutkov.

Morda ga bo kdaj v prihodnosti na kakršenkoli način omenjeno ime Gorenje vrnilo v čas, ko mu je z vsem srcem pripadal tudi sam.

Darinka Razdevšek

Izobraževanje

Program	Kdaj	Kje	Izvajalec	Cena
Teorija in uporaba matematične statistike	od 15.10. - 18.10.91	Topolšica 28 ur	mag. Albin Repše	5.850,00 din
Zanesljivost proizvodov	od 6.11. - 11.11.91	Topolšica 30 ur	mag. Albin Repše s sodelavci	7.800,00 din

Vse, ki se želite prijaviti na seminar prosimo, da to storite 7 dni pred začetkom seminarja.

Kotizacija nakažite na ŽR: 52800-710-24165

Informacije dobite na:

Izobraževalni center Gorenje tel. int. 337, 270, 319.

Svet postaja vse manjši

Obvladanje tujega jezika omogoča naše lažje stike s svetom, ki postaja vse manjši, in zagotavlja samozavesten nastop tudi v najbolj zapletenih poslovnih situacijah. V Centru srednjih šol v Velenju se zavedajo tega in se prilagajajo zahtevam.

Pripravljajo naslednje jezikovne tečaje:

NEMŠKI JEZIK I	30 ur (5 tednov) po 6 ur na teden (2 x 3) prof. Francka Stres
NEMŠKI JEZIK II	30 ur (5 tednov) po 6 ur na teden (2 x 3) prof. Marija Klemenšek
ANGLEŠKI JEZIK I	30 ur (5 tednov) po 6 ur na teden (2 x 3) prof. Olga Pavič
ANGLEŠKI JEZIK V SITUACIJAH (z uporabo video programa)	30 ur (5 tednov) 6 ur na teden (2 x 3) prof. Nada Zore
ANGLEŠKI JEZIK - KONVERZACIJA III	30 ur 1 x 2 uri na teden prof. Darja Joger

Cena 30-urnih tečajev znaša 2.100 din na osebo, plačati pa je mogoče tudi v dveh obrokih. Za začetek tečaja je treba najmanj 10 slušateljev.

Prijave sprejemajo v tajništvu gimnazije, II. nadstropje, učilnica 18, ali po telefonu št. 853-402. Pohitite, da ne bi zamudili začetka tečaja.

Gorenje Gospodinjki aparati Raziskave in razvoj

išče strokovnega sodelavca za delo v Centru za standardizacijo in dokumentacijo

Pogoji:

- inženir elektrotehnike (VI. ali VII. st.)
- aktivno znanje angleščine in pasivno nemščine
- nekajletne izkušnje s področja razvoja, informatike, standardizacije
- smisel za red, sistematiko in komuniciranje

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 10 dneh po objavi v kadrovsko službo Gorenje Gospodinjki aparati. Dodatne informacije lahko dobite na telefonu št. 853-199 ali interno 354.

Delovne naloge v oktobru 1991

Gorenje Gospodinjinski aparati*	Kuhalni aparati		52.788
	Pralni stroji		20.700
	Zamrzovalne omare		25.530
	Zamrzovalne skrinje		13.800
	Hladilniki		23.690
Gorenje Notranja oprema	Keramika (m ²)		109.000
Gorenje Elektronika	Barvni TV aparati		7.280
Gorenje MGA	Mali aparati		128.983

Klub popotnikov

Pariz

V Pariz se bodo popotniki odpeljali v sredo, 6. novembra, ob 17. uri iz pred Rdeče dvorane, vrnili pa se bodo v nedeljo, 10. novembra popoldan.

V Francijo bodo potovali preko Avstrije in Nemčije in na cilj prispeli 7. novembra okrog 13. ure. Po namestitvi v hotel se bodo odpeljali na informativni ogled Pariza z avtobusom. Petek bo nato namenjen ogledu kulturnih znamenitosti Pariza, zlasti galerij in muzejev. Soboto bo vsakdo lahko preživel po svoje, po dogovoru pa bodo možni tudi ogledi znamenitosti. Proti večeru se bodo udeleženci preko Italije odpeljali proti domu.

Cena potovanja, všteti je avtobusni prevoz v obe smeri ter vodstvo in celotna organizacija izleta, je 4.600 din, preračunano po sedanjem tečaju marke (polovica je obračunana po srednjem, polovica po tečaju Ljubljanske borze). Če ne bo večjih odstopanj, bo cena ostala nespremenjena ob možnosti plačila v dveh obrokih (prvi obrok plačljiv do konca oktobra, drugi decembra). Za hotelsko nastanitev z zajtrkom pa mora vsak udeleženec imeti s sabo 400 francoskih frankov.

In ne pozabite: za potovanje v Francijo mora vsakdo imeti vizo. Za pridobitev vize je potreben veljavni potni list, izpolniti je treba predpisani obrazec, dodati fotografijo formata, kot je v potnem listu, za otroke pa še potrdilo o šolanju.

Prijavite se čimprej v Sektorju kulture, telefon 448, II. ATC in tja tudi čimprej dostavite potrebne dokumente (obrazce dobite pri vpisu), saj je treba na vizo čakati približno 15 dni.

Več ribičev kot rib

V soboto, 28. septembra, je bilo vreme bolj kislo in tudi ribe so lenarile, kajti vsem 34 ribičem, ki so se udeležili prvenstva v ribolovu za pokal Gorenja, ni uspelo naloviti toliko rib, da bi presegle njihovo število.

Sicer pa so ulov merili v gramih in tako je v A kategoriji moških najtežjo ribo ulovil Milan Kamenik (Štedilniki), v B Stevanov Stojadin (Gorenje Servis) in v C kategoriji Franc Ravnjak (Notranja oprema). Med ženskami je Irena Videmšek iz Vzdrževanja ujele 25 gramsko ribo, medtem ko so članice ekipe ZHT ostale brez ulova. Pomembna pa je udeležba in tako so znova prinesle nekaj dragocenih točk v tekmovanju za pokal Gorenja. Med moškimi ekipami pa si sledijo: 1. Štedilniki I. (Lamovšek, Caihter, Širnik) 400 gr., Servis (Klemenčič, Stevanov) 350, Štedilniki II. (Kamenik, Alibašič, Kovač) 300, Galvana I. (Ružič Slivar, Zajc) 25 gr. in Gorenje GA (Potisek, Knez, Kodre) 25 gr. H.J.

Cenejše kopanje v Topolšici

Kopanje za delavce podjetij Gorenja v termalnem bazenu hotela Vesna v Topolšici je znova cenejše.

Karte lahko dobite v sektorju rekreacije v Gorenju Družbeni standard (nad kuhinjo).



13. oktober 2. mali maraton Topolšica 1991

Zanimiva štafeta

V tekaški sekciji Gorenja si vselej izmislijo kaj novega.

Tako so se med polčasom tekme slovenske nogometne lige med domačim Rudarjem in ljubljansko Olimpijo pomerili na štafetu teku 6 x 400 metrov.

Za A ekipo so tekli Aleksander Ložič, Martin Lah, Hinko Jerčič, Tomaž Kolar in Stane Koselj iz Gorenja Gospodinjinski aparati, ter Spasoje Tešanovič iz Gorenja Servis, za B ekipo pa Roman Goršek, Franc Vrbnjak, Marjan Lipičnik iz Rudnika lignita Velenje, Jože Verboten iz Vegrada in Obrad Lazič iz Esa. A ekipa je dosegla čas 6 minut in 32 sekund in bila za 6 sekund hitrejša od B ekipe. Slišali smo lahko kar precej pohval za Gorenjeve tekače, pa tudi občinstvo je ta vložek med nogometno tekmo lepo pozdravilo.

TS Gorenje na pentatlonu v Zgornji Savinjski dolini

Naši tekači so se tokrat odzvali tudi izzivu Savinjskega pentatlonu, ki združuje pet različnih športnih zvrsti.

V svojih vrsta so našli tako kolestarskega šprinterja Milana, kajakašico Polono, gorskega kolešarja Braneta, kot tudi jadralnega padalca Marjana, da o gorskih tekačih ne govorimo – na tekmi so se pojavili kar trije njihovi člani. Večina od štiridesetih ekip je bile sestavljene iz priznanih tekmovalcev, ki tudi sicer v svojih disciplinah posegajo po najvišjih mestih. Pravi pentatlonci, ki so se sami spoprijeli z vsemi petimi disciplinami, so bili le trije. Kljub temu, da uradnih rezultatov niso razglasili zaradi določenih pomanjkljivosti predvsem na organizatorjevi strani, naj povem, da je TS GORENJE zaostala za zmagovalno ekipo približno 30 minut. Za primerjavo še informacija, da so Gorenjevi tekači nekatero ekipo prehiteli tudi za več kot 40 minut. Na zaključku je Polona na žrebanju dobila še pet dnevnih smučarskih vozovnic, ki jih bodo naši tekači ob priliki radi izkoristili. Tomaž

Čehaič odličen

Na Dunaju je bil Fudocan karate Cup '91, ki se ga je kot član državne reprezentance Slovenije udeležil tudi naš delavec iz obrata Štedilniki, udeleženec svetovnega prvenstva v Mehiki, član karate kluba Velenje, Ahmet Čehaič.

Njegov nastop na Dunaju je bil tako kot pred tem v Mehiki odličen, saj je zasedel peto mesto. Na tem najkvalitetnejšem Fudocan pokalu v Evropi je sodelovalo 10 držav in več kot petdeset tekmovalcev. Zmagal je Neugebauer iz Poljske, drugi je bil Pejkušovič, Slovenija, član karate kluba Velenje, tretji pa predstavnik Nemčije Hönig.

Zahvala

Ob izgubi dragega očeta se iskreno zahvaljujem Gorenju Servisu in sodelavcem iz sektorja transporta za darovano cvetje in pozornost, delavkam oddelka plana in analiz pa za darovane svečke. Martin Lenošek

Malica

Četrtek Petek	Redna Testenine z mesom, solata Kuhana govedina, krompirjeva omaka s hrenom, pecivo	Dietna Testenine z mesom, solata Krompirjeva omaka s hrenom, kuhana govedina, pecivo
Ponedeljek Torek	Pasulj ali vampi, jogurt Pleskavica, krompirjeva solata	Ričet z mesom, jogurt Polpeti, krompirjeva solata
Sreda Čertek	Rižota, solata, puding Pečen piščanec, pražen krompir, solata	Rižota, solata, puding Pečen piščanec, pražen krompir, solata

Zaradi morebitnih težav pri nabavi živil si pridružujemo pravico do spremembe jedilnika.

Nedeljsko družinsko kosilo

Za nedeljsko družinsko kosilo v hotelu Vesna Gorenja Naravno zdravilišče Topolšica vam bodo v nedeljo pripravili in postregli: govejo juho z domačimi fritati, telečjo zarebnico "Toplica" z oblogo, solatni bife in sladico po izbiri. Cene in popusti za kopanje in savno so nespremenjeni. Dober tek!

Za teniške naslove

Letošnja prvenstva v tenisu za pokal Gorenja se je udeležilo skupno 44 ljubiteljev privlačne igre.

V ženski konkurenci je zmagala Stanka Bizjak (GA) pred Andrejo Cesar (Elektronika), Polono Kuder (DS) in Zmago Bratkovič (GA).

Med desetimi člani A kategorije je zmagal Zoran Gajšek (Elektronika), sledijo Dare Bujan (ZHT), Roman Kronovšek (MGA) in Sandi Skutnik (PPT).

V kategoriji članov B je zmagal Zdravko Vreš (PO), 2. Zlatko Roškar (PO), 3. Brane Slivar (Galvana), 4. Milan Goršek (DS).

Prav tako kot v B skupini je tudi v članski C skupini tekmovalo 15 delavcev Gorenja, vrstni red najboljših pa je naslednji: Bogdan Skornšek (Servis), Tone Gorogranc, Branko Blagotinšek, Tone Brinovšek (vsi GA). H.J.

Zimska teniška liga

Že sredi oktobra se bo pričela zimska teniška liga v dveh ja-kostnih skupinah.

Ker je za to ligaško tekmovanje veliko zanimanja, se je treba pač pravočasno prijaviti – do srede, 9. oktobra do 11. ure, ko bo žrebanje v sektorju rekreacije.

Liga bo ob četrtek ob 16. do 22. ure, pričetek pa bo 17. oktobra 1991. Pravico nastopa imajo poljubne dvojice – ekipe podjetij in oddelkov Gorenja. Prijavnina za nastop posamezne ekipe znaša 1.000 dinarjev oziroma 2.000 za ekipe podjetij, ki ne združujejo sredstev za rekreacijo. Prijavnino je možno poravnati v dveh obrokih – z izpolnjeno izjavo.

Zahvala

Ob izgubi drage mame se za vso pomoč, darovano cvetje in pozornost zahvaljujem sodelavcem in podjetjem Gorenje Commerce in Gorenje Gospodinjinski aparati. Štefka Sidar Ivan Javornik